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SLOVO STAROSTKY

Vážení a milí spoluobčané,

je říjen, podzim se již hlásí o svou vládu, listí se 
barví do krásných barev. Zahrádky nám většinu 
úrody daly a my je pomalu chystáme k zimnímu 
klidu. 
Stavební práce finišují, některé budou brzy do-
končeny, jiné budou pokračovat i v zimních mě-
sících. O  těch Vám však popovídám až příště. 
Nyní bych se vrátila k druhému zářijovému týd- 
nu, kdy velká voda změnila životy mnoha lidem 
v naší zemi. 
Povodeň 2024 bude vepsaná v  mnoha mys- 
lích. Naše město „velká voda“ neminula, naštěs-
tí nenapáchala tolik škody, jako v jiných městech  
a obcích.
V  Rájci-Jestřebí preventivní a přípravné práce 
započaly již ve středu 11. září kontrolou dešťo- 
vých vpustí, rygolů, propustků, přehrážek na 
vodních tocích. Bylo-li třeba, pročistily se. Další 
den byl navezen písek k  náhonu, preventivně 
nachystány palety s naplněnými protipovod- 
ňovými, dvoukomorovými pytli a rozvezeny  
po městě. Zahradil se propustek pod silnicí na  
ul. Sportovní vedle nového dětského hřiště  
a podjezd pod železniční tratí na Lukách. Pro-
vedla se kontrola propustků v  tělese silnice  
II/374 na Lukách, dále funkčnost klapek na PPO 
na ul. Nová (zeď mezi zahrádkami). V odpoled- 
ních hodinách byl odstraněn rákos při vtoku do 
Hlavničky na ul. Komenského.
Opakovaně na webové stránky města, mobilním 
rozhlasem, FB města byly občanům předávány 
informace z JMK, Krizportu a ORP.
Stav na tocích byl průběžně konzultován s  Ing. 
Antonínem, Povodí Moravy. Musela jsem vydat 
rozhodnutí o držení povodňové hlídky od 13. zá- 
ří, 20 hod. oběma jednotkami sboru dobrovol-
ných hasičů. Zřízena byla také služba na pevné 
lince MěÚ přes víkend. 
Místním rozhlasem a všemi ostatními dostup- 
nými komunikačními kanály byli občané opako-
vaně seznámeni s hrozbou povodní, záplav, sil-

ného větru a případného sesuvu půdy a požádáni 
o opatrnost a zabezpečení svých věcí a nemo-
vitostí. Větší firmy na území našeho města byly 
telefonicky obeznámeny s nebezpečím na na-
šem území. Na 14 hod. byla svolána Povodňová 
komise v plném složení. 
Telefonicky byly podány aktuální informace  
o provedených opatřeních a predikci předsedům 
osadních výborů Holešín a Karolín. Byli požádá-
ni o monitoring situace na území jim příslušných 
místních částí a průběžné podávání informací.
Povodňová hlídka prováděla po celou noc v tří-
hodinovém, později dvouhodinovém, intervalu 
monitoring toku Svitavy a Býkovky. Odstraně- 
ny byly stromy v jezu, další na Býkovce.
14. září voda z  řeky Svitavy na území našeho 
města vybřežila již v brzkých ranních hodinách, 
konkrétně do polí na Luka. V  průběhu dne se 
voda v řece Svitavě i na Býkovce postupně zve-
dala. Kulminace řeky Svitavy byla odhadována 
v neděli ve večerních hodinách. Bohužel před-
pověď se stále měnila, stejně tak jako záplavové 
modely.
Zaměstnanci městského úřadu v  průběhu dne 
naplnili další protipovodňové pytle pískem, část 
byla rozdána jako preventivní opatření v  mís- 
tech, kde se nachází záplavové území. 
Ve 13 hod. zasedla Povodňová komise ORP Blan-
sko, kde nám byly předány aktuální informace.
Opakovaně byla prováděna kontrola toků, od-
straňovány spadlé stromy v tocích, kontrolován 
stav spodní vody a kanalizace. Svitava si koryto 
rozšířila o celá Luka. JSDH stále kontrolovaly 
v pravidelných intervalech stav vody v tocích. 
15. září se přes noc zanesly přehrádky v  moči-
dlech a vpusť nad ul. Hradisko, hned ráno byly 
pročištěny. V  9 hodin byl vyhlášen 2. stupeň 
povodňové aktivity a svoláno další jednání  
Povodňové komise. Voda v tocích stále stoupa-
la. Před polednem se na ul. Nová odpadní voda 
začala vracet do kanalizace, byl vydán pokyn 
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k  uzavření klapek na kanalizaci, odpadní vody  
se začaly přečerpávat do Býkovky, a to až do 
úterního rána.
Kolem poledne pomalu přestávalo pršet. Dlou- 
ho jsme se ale neradovali. Ve 14:17 hod. nás pře-
kvapil telefonát z povodňové komise ORP Blan-
sko - chystá se odpouštění z přehrad, Boskovice 
jdou neřízeně přes přepad, hrozba zaplavení 
nemovitostí na ul. Ol. Blažka a část Sportovní. 
Přívalová vlna se čeká kolem 17. hodiny.
Provedena byla další opatření – pracovní četa  
a JSDH Jestřebí rozvezli další pytle do záplavo-
vého území na ul. Ol. Blažka. Pomohli s odnosem 
pytlů, v případě potřeby i s jejich instalací.
Zvedla se voda v Hlavničce, zaplaven byl přítok 
na ul. Komenského, byl vydán pokyn, aby hasiči 
vodu z přítoku odčerpávali do Svitavy. 
Provedena byla obhlídka kritických míst, povod-
ňová vlna od Boskovic byla posunuta na cca  
20 hod., vlna od Letovic neproběhla. Tím, že se 
vlny nepotkaly, voda stoupla přibližně o 12 cm  
a k většímu vylití nedošlo. Průtok se však pod-
statně zrychlil. Přes noc probíhal pravidelný mo-
nitoring a čerpání odpadních vod na ul. Nová.
16. září v 15 hod. mohl být odvolán 2. stupeň po- 
vodňové aktivity. Voda začala opadat. Čerpání 
odpadních vod na ul. Nová pokračovalo dále přes 
noc. Zahájeno bylo také čerpání spodní vody ze 
zaplavených sklepů.
17. září se stav vody v tocích snížil, odvolány by- 
ly hlídky JSDH, ukončeno čerpání na ul. Nová. 
Dále však probíhalo čerpání ze sklepů. Odvolán 
byl 1. stupeň povodňové aktivity.
V  místních částech Holešín a Karolín proběhla 
situace téměř v klidu, nahlášený byl jeden sesuv 
půdy v Holešíně.
Tyto dny byly pro naše město také velkou zkouš-
kou protipovodňových opatří, která u nás přiby-
la v minulých letech. A musím říci, že zafungovala 
dobře. Odhalili jsme jejich slabiny a ty se poku-
síme v co nejbližší době dořešit.

Zvláštní poděkování patří hasičům obou JSDH, 
byli naprosto úžasní, spolehliví, profesionální 
a  obětaví. O tom svědčí i mnohá poděkování, 
které zaslali spoluobčané napříč městem. Dále 
pracovní četě, nadřeli se opravdu hodně. Kole-
gům a kolegyním z úřadu, radním a dobrovolní-
kům, kteří nabídli svou pomoc. Musím vyzdvih-
nout práci Povodí Moravy, opravdu dobře 
zvládlo koordinaci činností na tocích. 
Spolupráce nás všech dle mého názoru zafun-
govala na jedničku, jediné, co si nesu negativní, 
je povodňová turistika. Neskutečné je, když ve 
vzdouvající se řece nechají rodiče cáchat své 
malé dítě, nebo v proudu stojí muž, který se mo- 
bilem snaží zachytit co nejdramatičtější záběry, 
zavazí hasičům při jejich práci, a ještě riskuje svůj 
vlastní život. Toto je mimo mé chápání.
A protože naše město, i díky provedeným opat-
řením, z této situace vyvázlo vcelku dobře, bez 
větších škod, dala jsem na zářijovém zasedání 
zastupitelstva města na zvážení, zda za město 
poskytneme finanční dar, budeme solidární  
a pomůžeme jinde, obec obci. Děkuji zastupi-
telům, že s  návrhem souhlasili a mohli jsme 
dvěma vybraným obcím – Široká Niva a Mikulo-
vice, okr. Jeseník – zaslat po 200 tis. korunách. 
Je to jako kapka v moři, ve finančních prostřed-
cích, které budou potřeba pro obyvatele, či na 
obnovu zničené infrastruktury. Ale kapka ke 
kapce a je tu potok, z potoku řeka a z řeky moře. 
Přeji všem obcím postižených povodní hodně 
síly, solidarity, dobré mysli a především souná- 
ležitosti. A nám všem, abychom se s  takovými 
výkyvy počasí nemuseli potýkat. 
Mějte krásné podzimní dny. Budu se těšit na 
setkání s  Vámi při nějaké kulturní, sportovní či 
společenské akci. A že jich je naplánováno oprav-
du hodně.

Mgr. Romana Synakieviczová, starostka 
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Již měsíc chodí děti do školy a horké letní měsí-
ce a začátek září nám prudce vystřídal déšť. 
V tomto čísle zpravodaje Vám, našim čtenářům, 
chceme přinést rozhovor s osobou, kterou jistě 
všichni dobře znáte. V čele našeho města je již 
třetí volební období a je za ní vidět spousta dobré 
a přínosné práce pro občany našeho města. 
Jsme tedy zpět v budově radnice, a to v kance- 
láři s číslem 1. Číslo kanceláře napovídá, že zde 
pracuje člověk nejpovolanější, a to paní starost-
ka Mgr. Romana Synakieviczová.

Paní starostko, ve funkci jste již třetí volební 
období, jak se Vaše činnost změnila za těch 
deset let. Jak jste začínala v komunální poli-
tice?
Ve funkci starostky jsem deset let, v komunální 
politice jsem však začínala mnohem dříve a při-
znám, z počátku jsem z radnice každý den od-
cházela s tím, že se nemá smysl druhý den vra-
cet. Stále jsem kolem sebe slyšela, to nejde, to 
není tak lehké, na to nejsou peníze… Z  podni- 
katelské sféry jsem byla zvyklá, že na všechno 
již včera bylo pozdě, zřejmě proto se slovo 
„nejde“ stalo pro mne hnacím motorem. Velmi 
jsme zintenzivnili činnost města, zefektivnili 
chod městského úřadu. Hodně práce jsme vě-
novali digitalizaci úřadu.
Můj pohled na tuto práci a na svět jako takový 
hodně posunuly události, které nás provázely 
v posledních letech. Covid, tornádo, uprchlická 
krize, nebo povodně z minulého týdne. Od jisté 
doby věci, které mi dříve přišly jako podstatné, 
neřeším. Mnohem více si vážím toho, co se příliš 
nedá měřit, ale dá se na tom stavět. Pracovitost, 
zodpovědnost, spolehlivost, empatie, morálka, 
ochota pomoci druhému… Toto je to, čeho si 
upřímně vážím. Mít se na koho spolehnout  
v krizových situacích. A to se osvědčilo, umíme 
táhnout za jeden provaz.

Městský úřad Rájec-Jestřebí se představuje…

V zastupitelstvu města jste již dlouho, co se 
od té doby ve městě podařilo a zatím ne?
Myslím, že se stačí po městě porozhlédnout  
a každý z Vás si něčeho všimne. Každý něčeho 
jiného, protože jsme lidé různí, s jinými zálibami 
a koníčky, s jinými potřebami. S odstupem času 
si cením rozhodnutí, které jsem učinila na začát-
ku starostování. A to nebylo příliš populární – 
zakopat se do země a pustit se do obnovy měst-
ské infrastruktury – vodovodu, kanalizace, čis- 
tírny odpadních vod, komunikací a chodníků. 
Není to práce příliš oblíbená, nejdříve je všude 
nepořádek a výsledek se schová pod povrch. 
Zde ale vidím největší dluh minulosti naše- 
mu městu. Někdo si všimne opravených budov, 
školských zařízení, jiný zase rekonstruovaných  
i nově postavených sportovišť. Rybáři jistě  
ocenili revitalizaci rybníku Klimšák. Další zase 
spousty kulturních akcí, které v  našem městě 
probíhají, či finanční podporu spolkům a orga- 
nizacím, jejichž činnosti si nesmírně vážím. 
Spoustu práce, času a vyjednávání stála stavba 
průtahu naším městem, která podstatně zklid-
nila dopravu v mnoha ulicích našeho města. 
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Co mne mrzí, že se stále nedaří dotáhnout stav-
bu přírodního kulturního amfiteátru, která má 
nahradit letní kino. Realizací bychom získali  
prostory na větší kulturní akce, které nám nyní 
opravdu chybí. Také mne mrzí zastavení stavby 
společných opatření v rámci Pozemkových úprav 
v Jestřebí, a to jedním občanem. Již nyní mohl 
být cestami propojen Spešov s Jestřebím, rea-
lizována mohla být protierozní a jiná opatření. 
Velkou radost budu mít, až se nám podaří zahá-
jit stavbu nové hasičské zbrojnice. Po mnoha 
letech jsme našli shodu se zástupci rodu Salmů 
a věřím, že její stavba bude brzy sloužit našim 
hasičům, kteří si nové prostory opravdu zaslou-
ží. Velmi se také těším na realizaci stavby poly-
funkčního domu v Jestřebí.

Práce starosty města je velice obsáhlá, mů-
žete našim čtenářům přiblížit, co je hlavní 
pracovní náplní na takovéto pozici?
S  úsměvem vždy říkám, že si někdy připadám  
jako Ferda Mravenec, práce všeho druhu. Práce 
starosty na malém městě je velmi různorodá.  
Je hlavním manažerem, začíná návrhem rozpoč-
tu, kterým se město řídí po celý další rok, návrhem 
investičních i neinvestičních akcí a jejich realizací 
v  souladu se  zákonem o zadávání veřejných 
zakázek. Na starost mám územní plánování, letos 
přibyla také funkce opatrovníka. Také plním funk-
ci zástupce zřizovatele základní a mateřské ško-
ly. Zajišťuji provoz obou jednotek sboru dobro-
volných hasičů a mnohé další. Zajišťuji dotační 
tituly na vybrané investice v našem městě. A když 
není k dispozici strážník městské policie, tak třeba 
i odchytávám nalezené psy, kočky a jiná zvířata.

Co máte na práci starosty nejraději a co je 
naopak nejobtížnější?
Práce starosty patří k povoláním, které jsou spíše 
posláním. Práce s lidmi je pestrobarevná, se širo-
kým záběrem problematiky, uspokojení přináše-
jí konkrétní výsledky, ale občas je i vysilující. Jste 
pořád v  poklusu, ale vidíte výsledky práce své  
i práce kolegů. Když se podaří záměr dotáhnout 

do konce, byť na začátku to vypadalo spíše jako 
vize, nebo když zazní slovo děkuji, mám z toho 
upřímnou radost. Každý den přináší něco nového, 
a to mě na tom baví nejvíce. Ráda si povídám 
s  našimi občany, jejich podněty jsou mnohdy 
velmi inspirující, ráda si poslechnu i konstruktivní 
kritiku. Každý starosta by měl umět naslouchat 
spoluobčanům, bohužel všem žádostem a přáním 
občanů se vyhovět nedá. Většinou je to tehdy, kdy 
zájem jednotlivce musí ustoupit zájmu většiny.
Se slovem nejobtížnější bych spojila legislativu. 
Čím dál více se zvyšuje administrativa, legisla-
tivní změny je třeba sledovat každý den a někdy 
se v  nich vyznat je opravu složité. Ani nechci 
počítat, kolik stresu nám například přinesla digi-
talizace stavebního úřadu. Každý problém však 
beru jako výzvu, která nás posunuje dál.

Jaké máte plány do budoucna?
Plánů do budoucna mám já i naše město hodně. 
Co se týká investičních akcí, to by byl opravdu 
dlouhý výčet. Většinu najdete ve strategickém 
rozvojovém dokumentu na webových stránkách 
města, ten míří opravdu do delší budoucnosti. 
V  té nejbližší je dokončení přístavby základní 
školy, stavba hasičské zbrojnice, polyfunkčního 
domu, kulturního amfiteátru, ale také dokonče-
ní rekonstrukcí vodovodu, kanalizace a s  tím 
souvisejících komunikací a chodníků, které již 
máme vyprojektované, na dalších projektech 
pracujeme. Také bych ocenila mít možnost vy-
budovat místo, kde se budou moci setkávat lidé 
různých generací. Protože moudro dříve naro-
zených, setká-li se s elánem a dravostí mladých, 
přináší vždy něco inspirativního. Myšlenek je 
hodně, motivujícím výsledkem je spokojený ob-
čan, který má naše město rád.

Co byste vzkázala našimi čtenářům?
Město Rájec-Jestřebí je mým rodným městem, 
mám k  němu a jeho občanům srdečný vztah. 
Přála bych všem, aby měli úsměv na tváři, měli 
radost z drobností, které provází náš každoden-
ní život.
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Okrsky Voliči v 
seznamu

Vydané 
obálky

Volební 
účast v %

Odevzdané 
obálky

Platné 
hlasy

% platných 
hlasůcelkem zpracováno v %

5 5 100 2996 1064 35,51 1064 1059 99,53

Kandidátní listina Platné hlasy
pořadí

číslo název celkem v %

10 SPD, Trikolora, PRO a Svobodní 52 4,91 5.

13 ZA MORAVU! 3 0,28 11.

15 DSZ – ZA PRÁVA ZVÍŘAT 1 0,09 13.

16 PŘÍSAHA občanské hnutí 33 3,11 7.

20 STAROSTOVÉ PRO JIŽNÍ MORAVU 20 1,88 8.

21 Česká pirátská strana 34 3,21 6.

29 Koruna Česká (monarch. strana) 2 0,18 12.

33 LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI A ND 0 0

38 NESTRANÍCÍ PRO JIŽNÍ MORAVU 230 21,71 3.

39 ANO 2011 278 26,25 2.

53 Hlas Moravy 5 0,47 10.

57 STAČILO! v Jihomoravském kraji 75 7,08 4.

70 Sociální demokracie 18 1,69 9.

86 Nový směr 0 0

90 SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 09 308 29,08 1.

Detailní výsledky lze nalézt na webových stránkách www.volby.cz.

Výsledky voleb do zastupitelstev krajů 
konané 20.–21. 9. 2024 v Rájci-Jestřebí

Věnujte svůj čas, úsměvy a laskavost svým blíz-
kým a všem, na kterých Vám záleží a máte je rádi. 
Pokusme se otevřít svá srdce a náruče, nebuďme 
k sobě lhostejní, ale naopak si vycházejme vstříc 
a hledejme v sobě to, co nás může spojovat.
Přeji Vám to nejcennější, především hodně  
zdraví, dobré nálady a životního optimismu.  
Nám všem pak přeji, ať je město Rájec-Jestřebí 

a všechny jeho místní části nadále naším domo-
vem, jsme na ně pyšní a ať se nám zde dobře žije.

Děkujeme paní starostce za zajímavý a pod-
nětný rozhovor a přejeme také hodně zdraví 
a ať se práce daří.

Pracovnice odboru kultury a cestovního ruchu

ZPRÁVY Z RADNICE
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K  poslednímu září 2024 nám skončil „MESOH  
rok 2023/2024“. Do systému třídění je aktuálně 
zapojeno 1041 aktivních domácností z celkových 
1474. Je to tedy 70,62 %. 
Je potřeba provádět pravidelnou kontrolu od-
padového účtu. Všichni jste obdrželi přihlašo- 
vací jméno a heslo. Doporučujeme minimálně 
jednou za dva měsíce si odpadový účet zkont-
rolovat. Zjistíte tak průběžně, že se Vám například 
nenačetl pytel nebo popelnice s vytříděným od- 
padem. Jestliže se tak stane, je třeba nás, pří-
padně firmu ISNO IT s. r. o., kontaktovat. Pokud 
máte možnost, kontrolujte si svozy sami z domo-
va. Pokud možnost nemáte, kontaktujte nás 
nebo v úřední dny přijděte osobně.
Ve Vašem odpadovém účtu je možnost nasta-
vení upozornění v  případě načtení odpadu do 
systému. Naleznete je v sekci Nastavení. Zde vy- 
plníte email, na který chcete upozornění dostá-
vat. Upozornění o načtení odpadu Vám přijde 
nejpozději den po svozu, pokud ne, víte, že 
k  načtení nedošlo, potom stačí kontaktovat 
některou z příslušných pracovnic na městském 
úřadu. 
Dále je třeba zkontrolovat inventuru stanoviště. 
Zde naleznete informaci, které osoby jsou na 
daném stanovišti hlášeny a také jaká popelnice 
je na Vaše stanoviště napárovaná. Zkontrolujte 
si kód, který máte doma na popelnici nalepen. 
Stačí zkontrolovat poslední čtyři čísla. Kód vždy 
začíná stejně RAJE1000xxxx. Poslední čtyři 
čísla jsou jedinečná, na každé popelnici jiná. 
Nyní nás čeká období reklamací, toto období 
potrvá do 15. 11. 2024. Po uplynutí této doby  
již nebude možné cokoli na odpadovém účtu 
měnit. Proto Vás žádáme, zkontrolujete si od- 
padové účty. Kdo nemá možnost provést kontro- 
lu doma sám, může přijít za námi. V úřední dny  
na městský úřad za Ing. Blankou Vybíhalovou 
nebo za paní Jitkou Měcháčkovou, případně do 
informačního centra za Mgr. Hanou Hortovou.  

U těchto pracovnic jsou k  vyzvednutí pytle na 
tříděný odpad, kódy na pytle a kódy na popelni-
ce. Systém kontroluje spotřebu pytlů, používej-
te je proto pouze na třídění plastu a papíru. 
Stále se lze do systému zaregistrovat. Odpado-
vý dotazník, který slouží jako přihláška, nalez- 
nete na stránkách města nebo u výše zmíněných 
pracovnic.
Další MESOH rok začíná 1. 10. 2024 a končí 30. 9. 
2025. Ti, kteří třídí, pokračují stejně. Stále platí 
popelnici připravit ke svozu, až když je plná. 
Pytle i popelnice s  tříděným odpadem naplnit, 
co nejvíce to jde, PET lahve sešlápnout, do pyt-
lů a popelnic s plasty lze třídit i hliník. Popelnice 
mají nalepen trvalý čárový kód, pytle je nutné  
při každém svozu označit jedinečným čáro- 
vým kódem z archu, který jste od nás obdrželi. 
Nedávejte ke svozu pytle ani popelnice, které 
nejsou zcela naplněné. 
Svozová firma nás upozornila, že se velmi často 
vyskytují na nádobách na komunální odpad, 
plasty a papír poškozené čárové kódy, které není 
možné při svozu čtečkami načíst. To má za ná-
sledek, že nádoba není vyvezena. Žádáme Vás  
o kontrolu nádob. V případě poškození čárového 
kódu si prosím vyzvedněte nový na městském 
úřadě nebo v informačním centru.
Občané, kteří se zapojili do systému třídění,  
musí plast a papír třídit do pytlů či popelnic, NE 
DO KONTEJNERŮ. Pokud budete vytříděný 
odpad umísťovat do kontejnerů, nebudete mít 
slevu! Třídění do kontejnerů je ekologicky správ-
ně, ale nelze personalizovat, tzn. nedokážeme 
určit, kdo odpad vytřídil = nemůže být poskyt-
nuta sleva. 
Pevně věříme, že systém třídění MESOH má 
smysl a přejeme si, aby fungoval co nejlépe, ke 
spokojenosti naší a samozřejmě i Vaší. 

Ing. Blanka Vybíhalová
Hospodářsko-správní odbor

Konec MESOH roku 2023/2024

ZPRÁVY Z RADNICE
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V letošním roce občané města Blanska vybírali 
osobnost spojenou s městem Blanskem, která 
se nějakým způsobem mimořádně zasloužila  
o rozvoj umění a kultury, sportu a pohybu, vzdě-
lávání, volného času, podnikání a inovace, ochra-
nu životního prostředí či humanitu. 
Vítězkou ceny veřejnosti napříč kategoriemi se 
stala lékařka blanenské nemocnice a rájecká 
občanka Ludmila Juránková, která obdržela 
celkem 150 hlasů z celkových 570 platných.
Slavnostní vyhlášení a předání ocenění se koná 
v pátek 11. října v Dělnickém domě v Blansku. 
Paní doktorka Juránková pracuje v  Nemocni-
ci Blansko od roku 1985 v oboru interního lékař-
ství. Své zkušenosti získané během své dlou- 
holeté praxe ve zdravotnictví předávala a stále 
předává mladým lékařům a budoucím zdravot-
ním sestrám také formou výuky na zdravotní 
škole v Blansku. Svoji práci vykonává nejen spo-
lehlivě, ale vysoce odborně a hlavně lidsky. 

Cena veřejnosti – Blanenská osobnost

MUDr. Ludmila Juránková

Milá paní doktorko, velice Vám děkujeme za Vaši 
práci, nasazení, ochotu a zejména lidskost, se 
kterou nejen svoji práci poctivě odvádíte. 
Vážíme si Vás a srdečně gratulujeme k zaslou- 
ženému ocenění. Za město Rájec-Jestřebí Vám 
přejeme spoustu elánu, zdraví a spokojenosti. 
Jsme pyšní, že jste občankou našeho města. 

Město Rájec-Jestřebí

tují na nádobách poškozené původní velké čá-
rové čipy. Čip vždy začíná stejně RAJE1000xxxx. 
Poslední čtyři čísla jsou jedinečná, na každé ná- 
době jiná. Není možné je při svozu čtečkami 
načíst. To má za následek, že nádoba není vyve- 
zena. Žádáme Vás o kontrolu nádob. V případě 
poškození čipu si prosím vyzvedněte nový na 
městském úřadě nebo v informačním centru.
Nyní máte na popelnici dva čipy. Jeden na levém 
boku, velký s čárovým i QR kódem, který jsme 
vydávali my, slouží k naší evidenci nádob a nově 
druhý, na zádech popelnice od firmy Recovera.

Děkujeme.
Město Rájec-Jestřebí

Vážení občané, dne 29. 8. 2024 proběhlo posled-
ní plošné čipování Vašich nádob na komunální 
odpad. Čipování prováděla svozová firma Re- 
covera Využití zdrojů a. s. z  důvodu kontrolní 
evidence nádob. Čip naleznete na „zádech“ po-
pelnice. U plastových se jedná o nalepený malý 
QR kód s označením Recovera u kovových po-
pelnic byl tento QR kód na popelnici nanýtován.
Nádoby, které se z nějakého důvodu nepodařilo 
očipovat, prosím hlaste na městský úřad paní 
Ing. Vybíhalové, tel. 515 557 621. Uveďte jméno, 
adresu bydliště, druh nádoby (240 l plastová,  
120 l plastová, 110 l kovová) a k  jakému odpadu  
je nádoba určena (plast, papír, směsný odpad).
Svozová firma nás upozornila, že se často vysky-

Upozornění
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Město Rájec-Jestřebí již několik roků na dálku 
finančně podporuje indickou holčičku Felicii 
v jejím vzdělávání, se kterou si několikrát do roka 
napíšeme pár řádků. Nyní jsme obdrželi dopis od 
ní, a tak si jeho překlad můžete přečíst i Vy v na-
šem zpravodaji.

Adopce na dálku

Milí přátelé, 

já i moje rodina Vás velice zdravíme. Mám se 
dobře a doufáme, že Vy také. Členové mojí rodi-
ny Vám posílají vřelé pozdravy. Obdržela jsem 
Vaše hrací vánoční přání. Moc děkuji za přání 
k Vánocům a na Nový rok. 
Moje studium jde dobře. Chodím do školy každý 
den. Na zkoušky se připravuji svědomitě, ukončila 
jsem pátou třídu a budu postupovat do třídy šesté. 
Jsem velmi šťastná, protože jsem úspěšně složila 
všechny testy. Nedávno jsem měla náročnou 
zkoušku, ale dostala jsem z  ní dobré hodnocení. 
Napsala jsem dobře zkoušku z  katechismu, byla 
jsem druhá nejlepší a měla jsem obrovskou radost.
Po zkouškách jsme měla dva měsíce prázdniny.  
Byla jsem u své babičky, kde jsem hrála místní hry 
se svými bratranci a sestřenicemi. Poté jsem byla  
u své tety, kde jsem chodila na Vanalli pláž a hrála  
si ve vodě, jedla zmrzlinu a kukuřici. Ve zbylých 
dnech jsem dokončila úkol zadaný paní učitelkou  
a pomáhala mamince s domácností. Spousta pří-
buzných se scházela doma a já si to s  nimi moc 
užívala. 
Je tady teď léto a moc horko. Je sezóna, kdy se 
sbírá mango. Miluji mango. Jaké je Vaše oblíbené 
ovoce? Máte u Vás mango?
Tento rok jsem od Vás opět obdržela školní batoh, 
knihy a deštník. Děkuji za Vaši lásku a podporu. 

Milující Felicia

ZPRÁVY Z RADNICE  l  SPOLEČENSK Á KRONIK A

Odešli z našich řad v měsíci srpnu

paní Karla Kudová, 74 let
paní Miroslava Musilová, 79 let
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MĚSTSK Á KNIHOVNA  l  KULTURNÍ DĚNÍ

Vybíráme několik titulů  
z nově zakoupených knih v naší knihovně:	

Světová literatura:
WILSONOVÁ, P.: Ostrov tajemství
SCHEUER, N.: Mutabor
FRIEDMAN, T.: Dcera Osvětimi

Česká literatura:
PEROUTKOVÁ, I.: Pletařka
KOLMAČKA, P.: Canto Stinigato
KEROUŠOVÁ, M.: Dvě sovy v nízkém letu

Detektivky a thrillery:
DRANFIELD, W.: Pád do tmy

Z nových knih

PARIS, B. A.: V pasti lží
FIŠEROVÁ, M.: Chmýří pampelišky

Pro děti jsme zakoupili další svazky z řady 
KOUZELNÉ ČTENÍ S ALBI TUŽKOU:
Předškolák v cukuletu
Mořské pohádky
Mlsné medvědí příběhy: sladké sny
Policista

Nejen tyto knihy, ale i mnoho dalších zajímavých 
titulů si můžete vybrat vždy v pondělí a ve čtvr-
tek v  rájecké knihovně. Víc najdete i na www.
knihovnarajecjestrebi.cz. 

V měsíci září proběhly v knihovně oblíbené Ve-
černíčky na zahrádce. Tentokrát jsme se vydali 
s  hajným Robátkem a jelenem Větrníkem do 
nového lesa, který se ale vůbec nelíbí panu Kotr-
čovi z velkého domu. Ten chce les zničit a dělá 
proto všechno možné. Spojí se s  medvědem 
Hromburácem, krtky, liškou Metýnkou i hastr-
manem Barborou. Každá pohádka ale dopadne 
dobře, pana Kotrče vezme velká voda a Robátko 
může ve své hájovně spokojeně hospodařit 
s pěknou Josefkou.

Večerníčky na zahrádce

My jsme si Hromburáce připomněli maskou z pa-
píru, krtka jsme s dětmi vyráběli z květináčů, za- 
jíce ze staré ponožky, lišku z listí a vaty a v pátek 
ti nejstatečnější vyráběli žabky. Nedivte se, vždyť 
všude pršelo. Dva dny jsme opravdu byli na za-
hrádce, tři dny v knihovně, ale malým poslucha-
čům ani knihovnicím déšť náladu nezkazil. Vždyť 
právě pošmourné počasí vyzývá každého z nás 
k otevření knížky. S pohádkou a malými dětmi se 
budeme opět potkávat od října každý měsíc 
jedno úterý odpoledne. Přijďte, všechny Vás rády 
uvítáme. 

Úterý 1. 10. 2024 9:00–10:30 h 
výstavní síň knihovny
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
První setkání zájemců o vzdělávání v každém věku 
na téma Barokní architektura v Čechách. 

Středa 2. 10. 2024 17:00 h 
výstavní síň knihovny
KURZ TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI

Kulturní dění

První setkání pro zájemce o bystření paměti. 
Vstupné: 80 Kč za poskytnuté materiály.

Pondělí 7. 10. 2024 14:00 h 
výstavní síň knihovny
KRÁLOVNA ELIŠKA REJČKA
Literární kavárna věnovaná jedné z českých krá-
loven.
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KULTURNÍ DĚNÍ

Pondělí 7. 10. 2024 19:00 h 
KC – sokolovna
UŽ TĚ MÁM DOST
Město Rájec-Jestřebí Vás srdečně zve na diva-
delní představení pražského Divadla Metro  
v podání známých filmových i divadelních herců. 
Vstupenky je možné zakoupit v IC města.

Středa 9. 10. 2024 17:00 h 
výstavní síň knihovny
KURZ TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
Druhé setkání s lektorkou K. Matuškovou.

Pátek 11. 9. 2024 18:00 h 
výstavní síň knihovny
SOŠKY Z POWERTEXU A OBRÁZKY Z KŮŽE 
MARTINY HAVELKOVÉ
Výstava místní autorky představí zajímavou tech-
nikou vytvářené postavy i obrázky. 

Pátek 11. 10. 2024 18:00 h 
KC – sokolovna
POSEZENÍ S CIMBÁLOVOU MUZIKOU
Město Rájec-Jestřebí pořádá již tradiční poseze-
ní u vína s cimbálovou muzikou. Letos s cimbálov-
kou Vonica z Krumvíře a ochutnávat se bude víno 
z Vinařství Káfuněk z Velkých Bílovic. Vstupenky 
jsou k dostání v IC města.

Úterý 15. 10. 2024 9:00–10:30 h 
výstavní síň knihovny
BAROKNÍ ARCHITEKTURA V ČECHÁCH
Druhá přednáška pro studenty Virtuální univerzi-
ty třetího věku.

Úterý 15. 10. 2024 14:00 h 
klubovna Na Rybníčku
KRÁLOVNA ELIŠKA REJČKA
Literární kavárna věnovaná osudům známé české 
královny.

Středa 16. 10. 2024 17:00 h 
výstavní síň knihovny
KURZ TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
Třetí setkání pro zájemce o bystření mysli.

Úterý 22. 10. 2024 16:00 h 
dětské odd. knihovny
CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM
Pohádky od hodné babičky, tvoření a hraní 
pro děti od tří do sedmi let.

Středa 23. 10. 2024 17:00 h 
výstavní síň knihovny
KURZ TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
Čtvrté setkání s lektorkou K. Matuškovou. 

Pátek 25. 10. 2024 19:00 h 
KC – sokolovna
ORCHESTR TEAMMUS
Podzimní koncert Kruhu přátel hudby bude patřit 
smíšenému orchestru ZUŠ Blansko Teammus, 
který je složen z mladých talentovaných hudeb-
níků, a slibuje úžasný hudební zážitek. Předprodej 
vstupenek probíhá v IC města.

Úterý 29. 10. 2024 9:00–10:30 h 
výstavní síň knihovny
BAROKNÍ ARCHITEKTURA V ČECHÁCH
Třetí přednáška na téma Barokní architektura 
v Čechách pro studenty U3V.

Úterý 29. 10. 2024 17:30 h 
sál K-áčko
BRNĚNSKÉ BAROKNÍ PALÁCE
Paní Božena Valíčková ve spolupráci s  městem 
pořádá přednášku s tématem existující i zaniklé 
barokní paláce aj. stav-
by v Brně, v širším kontextu pak barokní urbanis-
mus a jeho vliv na podobu města Brna. Lektor 
prof. PhDr. Jiří Kroupa, CSc. Vstupné dobrovolné

Středa 30. 10. 2024 17:00 h 
výstavní síň knihovny
KURZ TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
Poslední setkání pro zájemce o bystření mysli.

Čtvrtek 31. 10. 2024 19:00 h 
KC – sokolovna
S PÍSNIČKOU K VÁM
Město Rájec-Jestřebí Vás zve na hudební vystou-
pení trojice interpretů známých z TV Šlágr. Vstup-
né v předprodeji v IC 150 Kč, na místě 200 Kč.
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KULTURNÍ DĚNÍ
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KULTURNÍ DĚNÍ  l  CO SE DĚJE VE ŠKOLÁCH

Návštěva 
Domu přírody
My žáci 9. A základní školy 
jsme se 9. září vydali v dopro-
vodu paní učitelky Dobešové 
a Alexové na broušení kame-
nů do Moravského krasu.
Domů jsme si odvezli vlastní 
obroušený kámen, který jsme 
si vybrali. Kámen jsme brou-
sili na stroji, potom na skle, 
dokud nebyl na všech mís-
tech obroušený. 
Mezitím jsme ho sušili a pro-
hlíželi, jestli už je dokonale 
opracovaný. Potom jsme 
přešli na broušení malým 
sklíčkem, a nakonec násle- 
dovalo leštění a žárovkový 
test. Žárovkový test vypadá 
tak, že žárovka musí být vi-
dět v kamenu, tak se pozná, 
že je správně obroušený.
Dozvěděli jsme se také, že se 
v CHKO Moravský kras vy-
skytují vavřinecké vápence. 
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CO SE DĚJE VE ŠKOLÁCH

Adaptační kurz žáků 1. ročníku 
rájeckého gymnázia
Udělat „adapťák“ hned v prvním školním týdnu je 
jednoznačně dobré rozhodnutí. Sice se někteří 
z nás trochu báli na adaptační kurz jet, ale stres  
a obavy z nás spadly bezprostředně po příjezdu 

Celkově hodnotíme tuto zkušenost velmi pozi-
tivně. Díky adaptačnímu kurzu jsme poznali 
všechny spolužáky, zapamatovali si jejich jména 
a zjistili, že s některými máme hodně společného. 
Ale nejen to. Dozvěděli jsme se i něco o sobě  
a dokázali jsme se někam posunout.Například 

Nejstarší soubor vápencových vrstev se ozna-
čuje jako macošské souvrství. Skládá se ze čtyř 
odlišných typů vápenců: vavřineckého, josefov-
ského, lažáneckého a vilémovického.

Exkurzi jsme zakončili procházkou do Vilémovic. 
Celý den jsme si velmi užili.

Tereza Livorová, Ester Chabičová, 9. A

Naše třída je super parta!

na chatu, protože jsme se hned začali spolu bavit. 
Pak následoval program plný seznamovacích her, 
který nám s navazováním vztahů pomáhal. A už 
druhý den jsme měli pocit, že se známe odjakživa.
Některým se hodně líbil „lanáč“, tedy visuté lano-
vé překážky, a také to, že jsme mohli chodit do 
bazénu. Jiné více nadchla houpačka nebo výlet 
na rozhlednu. Ale všichni se shodneme na tom, 
že adaptační pobyt stmelil kolektiv, jak nejlépe 
mohl. Zjistili jsme, že celá naše třída je úplně super 
parta, všichni se se všemi baví, a to je na tom to 
nejlepší. Máme pocit, že si každý našel nějakého 
kamaráda a po ty čtyři roky, které spolu budeme 
prožívat, nikdo nezůstane sám.

někteří o sobě zjistili, že nejsou v komunikaci zas 
tak marní, jak si o sobě mysleli, nebo to, že doká-
ží do kolektivu něčím přispět. Jiní, zpočátku 
uzavření, se po pár dnech dokázali uvolnit, zvyk-
nout si a cítit se v novém kolektivu fajn. 
Pobyt jsme si užili a jsme rádi, že jsme se mohli 
zúčastnit. Díky těmto společným příjemným 
zážitkům teď panuje ve třídě dobrá atmosféra  
a všichni jsou k sobě milí a přátelští.

Nela Petrželová, Adéla Blažková, Adam Jarmar, 
Ondřej Feilhauer, Veronika Minxová, Martin 
Nečas, Michaela Novotná, Kateřina Janušová, 
žáci 1. ročníku Gymnázia Rájec-Jestřebí
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CENTRUM MOTÝLEK
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OHLASY

Nástupem do autobusu jsme vypli každodenní 
starosti a nechali jsme se odvézt řidičem, panem 
Štěpánkem z ČAD Blansko, na ozdravný pobyt 
na Slovensko do Ružomberoku – Hrabovo v Malé 
a Velké Fatře.
Při večeři nám organizátorky zájezdu, paní Mgr. 
Vašíčková a paní Hajdamachová, nabídly mož-
nosti využití volného času, který jsme tu měli.  
My jsme putovali do Čutkovské doliny, další den 
jsme vyjeli lanovkou na Malino Brdo a pak ještě 
výše na Malinné a užívali si výhledů na horské 
masivy. Měli jsme možnost sledovat závody 
SPARTAN Ultra s během na 50 a 20 km s pře- 
konáním více než 60 překážek. Více než 1400 
závodníků s  mezinárodní účastí podávali ne- 
představitelné výkony, nad kterými jsme jenom 
žasli. Zážitek to byl neskutečný. 
A přišel další den s  plavbou lodí po Oravské 
přehradě, výstupem pod vrchol Grapa, kde jsme 
si prohlédli nejvyšší sochu Krista na Slovensku 
(9,5 m vysokou) „Rio de Klin“. A ještě jsme se 
stihli zastavit u Oravského hradu.
Při přejezdu do Nové Lesné do hotelu Amalia 
jsme navštívili Chodník korunami stromů Ba-
chledka v Belianských Tatrách. Kochali jsme se 
výhledy na hory a někteří z nás překonali sami 
sebe při výstupu skoro k nebi. 
Krásně jsme se vyspali a po snídani jsme jeli 
Tatranskou električkou do Tatranské Lomnice, 
lanovkou na Skalnaté pleso a potom ještě výše 

na Lomnické sedlo, kde jsme měli před sebou 
výhled na slunce zalitý Lomnický štít, na skoro 
vyschlé Skalnaté pleso, na Téryho chatu… Po 
návratu do hotelu jsme se osvěžili v hotelovém 
wellness bazénu.
Tatry nabízí tolik možností pro velmi zdatné  
turisty, ale i pro ty, kteří si chtějí užít jen krásu 
velehor. Procházka kolem Štrbského plesa také 
nemá chybu. Stavit se vždy někde na dobrou 
polévku, kávičku, pivečko k tomu všemu patří.
Veliké poděkování patří předsedkyni místní  
organizace Svazu tělesně postižených v  Rájci-
-Jestřebí paní Mgr. Vašíčkové a matrikářce  
organizace paní Marii Hajdamachové. Objed- 
naly krásné počasí a vše zajistily na jedničku.  
Už se těšíme na další zájezd.
Přejeme hodně sil k dalšímu plánování.
Děkujeme za účastníky z Bořitova.

Jarmila Odehnalová

Ozdravný pobyt na Slovensku
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Za krásného letního počasí proběhl v sobotu  
7. 9. 2024 od 17 hodin v ERMII již třetí ročník cha-
ritativního Burčákového podvečera. Vzhledem  
k tomu, že se akce koná v odpoledních hodinách, 
navštívilo ji mnoho rodin s dětmi. Letos byl pro 
děti během celé akce při-
praven skákací hrad. Pod-
večerem hudebně provedl 
Václav Kocman. Součástí 
byla i soutěž o nejlepší do-
mácí chléb, vzorky mohli 
ochutnat všichni účastníci  
a následně hlasovat o ten 
nejlepší. A jelikož to byl bur-
čákový podvečer, nesměl 
samozřejmě chybět ani ten. 

Jedním slovem vesele. Poslední prázdninová 
sobota již tradičně patřila akci Ahoj léto a my na 
ní obrazně řečeno zamávali prázdninám, dovo-
leným a létu. A to zmíněné léto o sobě tento den 
dávalo tedy vědět. Rtuť teploměru byla opět 
hodně vysoko, jako mnoho letošních srpnových 
dní, a tak jsme si ze hřiště za sokolovnou od- 
nesli nejen kulturní zážitky, ale ještě i nějaké to 
opálení. Přístřešků a stinných míst bylo však 
připraveno dostatek, tak společně s výborným 
občerstvením a společností přátel a kamarádů 
bylo na příjemnou akci zaděláno.
Pro děti bylo připraveno plno zážitkových atrak-
cí, včetně kolotoče, elektročtyřkolek, skákacího 
hradu, tak si mohly dosyta užít celé odpoledne.
Program začínal doslova hudební valašskou 
bombou, kapelou Mňága a Žďorp. A že má toto 
uskupení své fanoušky, bylo vidět na zaplně- 
né ploše před pódiem a ve tvářích zpívajícího 
publika.

Jak jsme se loučili s prázdninami?

Následovala Trapnomagie Richarda Nedvěda, 
který se obecenstvo snažil rozesmát svými vtipy 
a triky. A že se mu to dařilo. Zástupci mladší ge-
nerace se posléze začali shromažďovat před pó-
diem, aby co nejlépe viděli na nadcházejícího in-
terpreta, kterým byl zpěvák Pekař se svojí kapelou. 
Ti obecenstvo nejen opět rozezpívali, ale i roztan- 
covali, a tak si vysloužili i nějaký ten přídavek.
Mluvené slovo a vtipy měl na starost další účin-
kující, poručík Hrubec ze známé trilogie Byl  
jednou jeden polda, herec Jaroslav Sypal. Zá- 
věr celého sobotního dne patřil kapele Akcent  
a jejich energickému vystoupení plnému zná-
mých hitů, na které se tančilo až do závěru akce.
Děkujeme všem, kteří se s námi přišli bavit, ne-
vadilo jim velké horko a užili si s námi poslední 
prázdninovou sobotu a tím řekli „ahoj léto!“.

Lucie Augustinová 
vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu
Fotografie z akce jsou na vnitřní straně obálky.

Burčákový podvečer v Rájci-Jestřebí

V  nabídce byl bílý, i výborný červený burčák. 
Důkazem spokojenosti účastníků byl fakt, že 
všechen burčák, pivo i limonáda bylo vypito!
Spolek Pro lidi z Rájce-Jestřebí děkuje všem 
dárcům, kteří svým dobrovolným vstupným při-

spěli paní Lucii Cihlářové 
z Jestřebí na elektrický po-
hon k invalidnímu vozíku.  
Na této celkově čtvrté cha-
ritativní akci bylo vybráno 
10 000 Kč.
Děkujeme všem a těšíme 
se na další ročník.

Erik Augustin  
Pro lidi! z. s.
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HOLEŠÍN

Přibližně třetí srpnový víkend je v Holešíně živo.
V  odpoledních hodinách se hraje turnaj v ma- 
lé  kopané „Memoriál Marka Opatřila“ za účasti 
mužstev z  přilehlého okolí. Letos (stejně jako 
loni) naši borci vybojovali první místo. Jsme na 
ně náležitě hrdí.
Po skončení turnaje se začíná rozjíždět pouťová 
zábava. Letos poprvé s novým dřevěným dom-
kem, za který jsme skutečně rádi. Vítanou změ-
nu zázemí přivítala i kapela 2+1band, která nám 
k tanci a poslechu hraje již několikátým rokem.

SDH Holešín pořádá 5.10.2024 od 13:00 u pštrosína 

Podzimní odpoledne 
 
program:  
• pouštění vlastních draků 
• jízda v koňském spřežení 
• Jeep Willys M38 A1  
• Hasiči Rájec 

 
 
občerstvení zajištěno 

Pouť v Holešíně

K jídlu nám Evžen připravil kýtu 
na grilu (moc děkujeme), Zden-
ka se postarala o prodej liho- 
vin a služby fotbalistů a hasičů 
nám čepovaly dobré pivo. 
A tak jsme jedli, pili, tančili… 
zkrátka se dobře pobavili.
Poděkování patří všem orga-
nizátorům a hlavně lidem, kte-
ří přišli, ať už na turnaj, nebo 
zábavu.
Děkujeme a těšíme se na příš-
tí rok.

Za SDH Holešín Vágner
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     Lidské tělo je mistrovské
dílo – přijďte ho zdokonalit!

Každou středu:
Začátečníci: 17:00 - 18:00 hod.
Pokročilí: 18:00 - 19:00 hod.
Adresa: Jurkova 643, Rájec
Začínáme: od 11. 9. 2024

 LARA STUDIO –
VĚDOMÝ POHYB 

Pro začátečníky
Objevte sílu vědomého pohybu! Naučíme vás
správné držení těla, práci s dechem a efektivní
využití svalů k tvarování postavy. Tento kurz je
ideální pro ty, kteří chtějí zmírnit bolesti,
uvolnit zatuhlosti a získat pevné, zdravé tělo.

Pro pokročilé
Pokud už máte zkušenosti s tímto typem cvičení,
tento kurz vás posune ještě dál. Zlepšete svou
techniku, prohlubte své znalosti a dosáhněte
ještě lepších výsledků. Těšíme se na všechny,
kteří chtějí pokračovat ve své cestě ke zdraví a
harmonii.

Kombinujeme osvědčené techniky
zdravotního cvičení, pilates a SM systému
pro maximální efekt.
Těší se na Vás pohybová specialistka
Mgr. Jaroslava Dobešová

Mgr. Jaroslava Dobešová, mobil: 731 511 145, e-mail: lara-studio@seznam.cz
10 lekcí / permanentka 1 500 Kč – č. účtu: 34 52 73 955/0300 nebo hotově
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P Ř E D Š K O L Á Č C I,  
PŘIDEJTE SE K NÁM!

Dopřejte svým dětem využít naplno 
svůj přirozený potenciál, zlepšit 

motoriku a celkovou zralost 
nervového systému. 

PŘIHLÁŠKY A INFO: 
Andrea: 605 231 466,  
filipiova@zs-rajec.cz 
Jarka: 731 511 145,  

dobesovaj@zs-rajec.cz

Jedinečný kurz, který v sobě kombinuje prvky 
neuro - vývojové stimulace a zdravotní tělesné 
výchovy. V kurzu tvoříme v bezpečném prostředí 
pevné základy, na kterých může dítě stavět své 
předškolní dovednosti, zkoušet aktivity, které jsou 
nejen zábavné, ale také prospěšné pro jeho zdravý 
vývoj a zažívat pocit úspěchu. Pracujeme 
metodami, které zlepšují spojení mezi mozkem a 
tělem. Trénujeme spolupráci obou mozkových 
hemisfér, rozvíjíme dílčí funkce cílenými aktivitami 
pro jednotlivá mozková centra a to vše s přidanou 
hodnotou zdravého pohybu cíleného na rozvoj 
rovnováhy, koordinace a celkové tělesné zdatnosti. 
S využitím vhodných pomůcek podporujeme 
motoriku ve všech jejích složkách (hrubá, jemná, 
senzo i oromotorika). Děti se učí správným 
pohybovým vzorům, klíčová je i práce s dechem, 
zaměřením pozornosti a relaxace.

ZDRAVÝM POHYBEM K PODPOŘE 
nejen  

ŠKOLNÍHO ÚSPĚCHU

Ú T E R Ý 
16-17 h
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Akce RELAX KLUBU, z.s. Rájec-Jestřebí  
v roce 2024

RELAX KLUB pro vás připravil další sportovní aktivity

DĚTI, MLÁDEŽ A DOSPĚLÍ

FLORBAL 	 BUDE OTEVŘENO PO ZPROVOZNĚNÍ TĚLOCVIČNY 
 
AEROBIK 	 DĚTI OD 3–19 LET	 PONDĚLÍ 	 15.30–19.00 h
 		  ČTVRTEK 	 15.30–19.00 h
 	 SOKOLOVNA
 	 č. ú. 2301979071/2010 VS 001, do zprávy uveďte jméno cvičenky
 	 cena: 1 000–1 300 Kč
 
ŠACHY 	 DĚTI OD 6–15 LET	 PONDĚLÍ     ML. 	 14.00–14.45 h 
	  	 ÚTERÝ           ST. 	 14.00–15.00 h
 	 ZŠ A MŠ RÁJEC-JESTŘEBÍ
 	 č. ú. 2301979071/2010 VS 004, do zprávy uveďte jméno cvičence
 	 cena: 800 Kč

STOLNÍ TENIS 	 DĚTI OD 6–19 LET 	 PONDĚLÍ 	 15.00–16.00 h
 	 ZŠ A MŠ RÁJEC-JESTŘEBÍ
 	 č. ú. 2301979071/2010 VS 006, do zprávy uveďte jméno cvičence
 	 cena: 500 Kč

DOSPĚLÍ

 BODYBUILDING	  	 ÚTERÝ 	 17. 30–18. 30 h 
	 SOKOLOVNA
	 č. ú. 2301979071/2010 VS 008, do zprávy uveďte jméno cvičence
	 cena: permanentka na 10 lekcí 1300 Kč

JUMPING 	  	 PONDĚLÍ 	 18–19 h 
	 K-ÁČKO	 	
	 č. ú. 2301979071/2010 VS 007, do zprávy uveďte jméno cvičence
	 cena: permanentka na 10 lekcí 1 300 Kč

Předseda klubu: Mgr. Jaroslava Dobešová
Tel. 731 511 145, www.relaxklub.online
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NĚCO Z HISTORIE

Jako blesk z čistého nebe zasáhly v polovině září 
značnou část naší vlasti povodně, na mnoha mís- 
tech bez přehánění katastrofálních rozměrů.  
Ač byla jejich hrozba včas predikována, což beze-
sporu mnohde napomohlo k odvrácení ještě hor-
šího dopadu, snad nikoho by v  předcházejících 
horkých a suchých dnech pozdního léta nena- 
padlo, že může během krátké doby nastat nato- 
lik fatální obrat a zopakovat se přízrak roku 1997, 
jehož povodně postihnuvší především Moravu 
zůstávají dosud v  paměti, přičemž letos byly 
v některých lokalitách intenzitou a dopadem záplav 
dokonce překonány. U nás v Rájci-Jestřebí a oko-
lí můžeme mluvit o velkém štěstí, neboť zde se 
nepříznivé předpovědi do důsledku nenaplnily, a 
přestože došlo k rapidnímu nárůstu hladin zdejších 
toků a rozlití Svitavy mimo koryto, události roku 
1997 se v plné – natož větší – míře neopakovaly. 
Nejrůznější živelní pohromy jsou v  dnešní době 
aktuálním a často diskutovaným tématem, ze- 
jména ve  spojitosti s  problematikou globálního 
oteplování, znečištění životního prostředí a na- 
vazujících celosvětových změn klimatu nesouvi-
sejících s přirozeným vývojem a proměňováním 
planety. Je nespornou pravdou, že určité klima- 
tické jevy se v řadě ohledů stávají extrémnějšími 
a je „pouhým okem“ možné pozorovat, že se 
s přírodou a počasím v širším měřítku cosi děje. 
Otázku, do jaké míry je to vše odrazem přiroze-
ných změn a vývoje a do jaké míry jde o nepřízni-
vý vliv člověka, ponechejme odborníkům ke zkou-
mání a politikům k dohadování. Co však rozhodně 
nelze přijmout, je tvrzení, které určitě již slyšel 
každý z nás a které se vždy nese v duchu úsloví 
„to dříve nebývalo“. 
Pojmem „dříve“ můžeme chápat leccos – v přípa-
dě výše zmíněného tvrzení jde však vesměs  
o dobu vymezenou dosahem paměti žijících lidí. 
Historie a dobové prameny ovšem mluví zcela 
jasně – s živelními pohromami a rozmary přírody 
se museli lidé potýkat vždy a častokrát se jednalo 
o události srovnatelné s těmi, které prožívají naše 
generace, ba i mnohem horší. Tyto události patří 

mnohdy k těm dobře zdokumentovaným, neboť 
nejrozmanitější přírodní a klimatické jevy, zejména 
pak jejich zvláštnosti, výkyvy a extrémní proje- 
vy, se odedávna těšily přízni nejen vědců, ale také 
kronikářů a dalších pozorovatelů, kteří nám za- 
chovali o těchto událostech záznamy různé po-
drobnosti i věrohodnosti. Nemluvě pak o běžných 
aktech úřadů, které musely řešit škody a strázně, 
jež rozbouřená příroda způsobila. Samozřejmě,  
že přístup k těmto pozorováním se během času 
měnil a postupně převážily vědecké aspekty nad 
těmi staršími, spatřujícími v  podobných jevech 
častokrát zásahy nadpřirozených sil. Dnes nám 
tyto záznamy – ať již kronikářské, vědecké či úřed- 
ní – mohou zprostředkovat kromě velmi zajíma- 
vého čtení též informace, s nimiž ono okřídlené 
„to dříve nebývalo“ můžeme snadno vyvrátit.
Povodně, třeskuté mrazy, nebo naopak neobvyk-
le teplé zimy, sucha, vichřice, krupobití, ba i torná-
da a další jevy nejsou rozhodně plodem moderní 
doby a mnohokrát uměly našim předkům řádně 
znepříjemnit život. Jednou z  takových událostí 
byla povodeň na samém počátku března r. 1937. 
Tehdy vlastně došlo k podobné situaci, jako  
o šedesát let později v  červenci 1997 – velký 
vzestup hladiny nastal na řece Svitavě, která se 
vylila z koryta a přes tzv. „Luka“ se přelévala do 
Býkovky, čímž způsobila další vzestup její hla- 
diny už tak vzedmuté díky blízkému soutoku,  
kdy docházelo k  vyrovnávání hladin obou toků  
a díky tomu i k rozvodnění Býkovky samotné.
Zatímco Býkovka byla v té době již zregulována, 
což kdysi časté záplavy v  jejím okolí výrazně 
omezilo, Svitava dosud zůstávala v  řadě úseků 
prakticky bez jakýchkoliv úprav v  podobě, kte- 
rou jí vtiskla sama příroda, přestože i některé její 
části již byly poznamenány zásahem lidské ruky 
– nemalé úpravy včetně třebas přeložení kory- 
ta byly prováděny kupř. v rámci výstavby dráhy 
Brno – Česká Třebová. Povodně na Svitavě ne-
bývaly ničím obzvláště výjimečným a objevovaly 
se v dosti častých intervalech. Proto bylo zejmé-
na ve 20. století voláno po rozsáhlejších úpravách 

Povodeň v roce 1937 v našem městě a okolí
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říčního koryta nejen v podobě stavby a zvyšování 
hrází, k čemuž v různých podobách docházelo, ale 
také po celkové regulaci. Ta však v rozsahu pů-
vodních záměrů provedena nikdy nebyla (snad  
jen s některými  výjimkami týkajícími se dílčích 
úseků) a s ohledem na dnešní možnosti i přístup 
k dané problematice už ani provedena nebude. 
Regulace Svitavy, která byla plánována velmi 
dlouho, vlastně již od dob rakouského mocnářství, 
se znovu stala vysoce aktuální na konci 30. let  
20. století, kdy bylo jednáno o zregulování i na 
území městyse Rájec nad Svitavou. Nezůstalo  
jen u slov – proběhly zaměřovací práce, byl vypra-
cován projekt, avšak k  realisaci nedošlo. Tento 
rozsáhlý a finančně náročný projekt totiž přišel 
akorát do doby, která podobným záležitostem 
přála pramálo – vypukla válka, brzy se začal pro- 
jevovat nedostatek peněz i materiálu, nemluvě  
o faktu, že maximum prostředků bylo odváděno 
na válečné účely. Proto byla celá věc dána r. 1941 
takříkajíc „k ledu“ a později se k ní už nikdo nevrátil…
Jednou z pohnutek k většímu zájmu o úpravy na 
Svitavě byla právě povodeň r. 1937. Tehdy vznikla 
dokonce petice sepsaná Starostenským sbo- 
rem okresu blanenského společně se zástupci 
obcí v  povodí Svitavy, volající po regulaci řeky 
v úseku mezi Svitávkou a Blanskem. Úvod petice, 
na níž nalezneme doslova přehlídku obecních 
razítek a podpisů představitelů obecních samo-
správ řady obcí na Blanensku a Boskovicku, 
názorně vykresluje tehdejší situaci:
„Již po tolikáté trpí naše kraje ležící v povodí řeky 
Svitavy vodními pohromami, které ničí pole, luka, 
zahrady, domy, hospodářská stavení, ulice a cesty 
a tyto škody nastupují s pravidelností a s takovou 
ničivostí, že všechny obce volají a prosí za podnik-
nutí kroků ke konečné regulaci řeky Svitavy.
V  posledních třiceti létech aspoň šestkrát došlo  
ke katastrofálním povodním a k ohromným ško-
dám, kromě toho Svitava každoročně působí ško-
dy na okolních pozemcích a naposledy nyní v úno-
ru a v  březnu 1937 rozvodněná Svitava vylila se 
z břehů a zatopila kraje od Svitávky až do Blanska, 
tyto věci a těžké škody z  této živelní pohromy 
vzešlé byly podrobně vylíčeny naším denním tis-
kem českým i německým (…).

V  obcích se musel lid stěhovat do bezpečí, byl 
odnášen nábytek, zásoby, odváděn dobytek, voda 
ničila pole, luka, sady, zahrady, domy, dílny, silnice 
a cesty, řeka Svitava vyhlodala si v mnohých mís-
tech nové řečiště, velké komplexy půdy jsou za- 
neseny pískem, kamením, nánosem, takže tato 
půda jest pro zemědělství ztracena. 
Příčinou všech těchto enormních škod jest nepra-
videlný tok řeky Svitavy, která zřejmě nemá nad 
sebou pána, a není naprosto žádnou okrasou na-
ších krajů, ani dokumentem technické vyspělosti 
dnešní doby (…).“
Jako zajímavý detail s  vazbou na naše město 
můžeme doplnit, že jedna ze schůzí, na níž byla 
věc projednávána, proběhla v  Jestřebí 21. 3.  
1937. Toto datum pak nese i samotná petice, na 
níž mj. nalezneme podpis starosty Rájce nad 
Svitavou MVDr. Huberta Rakovčíka (1870–1943) 
i starosty obce Jestřebí Jana Stříže (1869–1958). 
Oba pánové se podepsali nejen za „své“ obce,  
ale také za Starostenský sbor okresu blanenské-
ho (míněn je soudní okres Blansko, který tehdy 
existoval v rámci politického okresu Boskovice), 
kde dr. H. Rakovčík vykonával funkci místopřed-
sedy a J. Stříž funkci pokladníka. Nechybí ani 
podpis předsedy sboru, dlouholetého blanenské-
ho starosty a věhlasného advokáta JUDr. Karla 
Rodkovského (1879–1960), rájeckého rodáka. 
Ze  soudobých zpráv a záznamů lze dát celé 
události konkrétní obrysy:
K  povodni, která dosáhla vrcholu právě onoho  
1. 3. 1937, došlo v důsledku náhlé oblevy, jež na-
stala koncem února a přinesla po skokovém  
oteplení zvláště od 28. 2. 1937 rychlé tání sněhu 
doprovázené navíc trvalým deštěm. Již v ranních 
hodinách 1. 3. vystoupala hladina Svitavy na- 
tolik, že se vylila z břehů a v krátké době zaplavila 
níže položená místa – pole, louky i zástavbu – od 
Letovic až po město Blansko (bráno z  hlediska 
správního obvodu tehdejšího politického okresu 
Boskovice). Následek povodní byl tento:
–	 ve Zboňku rozvodněná Svitava zaplavila přibliž-

ně 800 mír polí a luk a vnikla do třech domů;
–	 ve Svitávce bylo zaplaveno na 1800 mír polí  

a luk a voda vnikla do třinácti domů a dále do 
jedenácti domů poblíž potoka Semíče. Za Löw-

NĚCO Z HISTORIE
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-Beerovou textilkou utrhla voda 5 metrů břehu 
těsně u továrních budov (až po základy objek-
tů) a u jezu. Jen díky okamžitému zabezpečení 
se zamezilo dalšímu sesouvání břehu a tím  
i zřícení tovární budovy. Ohrožen byl také mos-
tek přes řeku u továrny. Poškozeny byly rovněž 
břehy za textilkou až po most na silnici Svitávka 
– Chrudichromy, které byly sesuté na některých 
místech až 3 m do hloubky přilehlých pozemků. 
Poškozeny byly i břehy u potoka Sebránek vli-
vem vzestupu hladiny kvůli zdvihu Svitavy;

–	 z dřevěného mostu na státní silnici poblíž Sasi-
ny byla odlomena jedna podpěra;

–	 ve Skalici nad Svitavou, Mladkově a Lhotě Ra-
potině byly zatopeny pozemky při řece a něko-
lik sklepů a dvorů. Zcela zaplavena a neprůjezd-
ná byla silnice ze Lhoty Rapotiny na Oboru, a to 
po obou stranách železniční tratě – ze strany 
od Lhoty Rapotiny asi 300 m od tratě, ze stra-
ny od Obory asi 50 m. Zaplavena byla také sil-
nice mezi Mladkovem a Svitávkou. V obou pří-
padech byl poškozen povrch silnice vzhledem 
k  proudění vody přes její těleso. U Mladkova 
došlo k  odplavení břehů o celkové délce cca 
150 m a šířce od ½ do 2 m. Na katastru Skalice 
n. Svit. byly podemlety a z velké části odpla- 
veny břehy v úhrnu cca 260 m o šířce ½–2 m, 
přičemž v  důsledku podemletí se vyvrátilo  
několik stromů. U Lhoty Rapotiny byly po- 
demlety a odplaveny břehy na více místech  
o délce 530 m a šířce od 30 cm do 2 m. Kvůli 
podemletí se zde vyvrátilo několik stromů.  
Za Lhotou Rapotinou bylo v lesním úseku po-
demleto těleso silnice Lhota Rapotina – 
Doubravice o délce asi 20 m a šířce až 1½ m. 
Násep byl záhy zapilotován a opraven navážkou;

–	 poškozeny byly vodní stavby v  dané lokalitě, 
zejména meliorační hráze u Skalice, Mladkova  
a Svitávky;

–	 u Doubravice nad Svitavou byly poškozeny 
břehy na několika místech, nejvíce pak poblíž 
železniční zastávky směrem ke Lhotě Rapoti- 
ně, kde došlo k utržení břehu v délce 11 m a šířce 
4½ m spolu se čtyřmi stromy, které ještě 18. 5. 
ležely spadlé příčně v  řece. Podobná situace 
nastala poblíž strážního domku ČSD na půli 

cesty mezi Doubravicí a Rájcem, kde byly mj. 
utrženy dva veliké kusy pravého břehu se šest-
nácti stromy, z  nichž většina se vyvrátila do  
řeky a jen několik zůstalo stát, ovšem díky  
podemletí silně nakloněných nad řeku;

–	 ve Spešově voda vnikla do sklepů u dvou do- 
mů, díky podsklepení budov se však nedosta-
la do obytných prostor. U Spešova a Ráječka 
pak byly podemlety a utrženy břehy na několi-
ka místech, a to v šířce až 4 m. Zde je pozname-
náno, že největší poškození břehu nastalo 
v místě, kde do Svitavy ústí potůček, protéka-
jící Ráječkem a kde docházelo k  vymílání již 
několik let, takže koryto Svitavy bylo posunuto 
o 20 m do pravého břehu;

–	 v Dolní Lhotě pod splavem u náhonu Jabůrko-
va mlýna se utrhl břeh o délce 20 m a šířce 5 m, 
další větší poškození břehů bylo poblíž želez-
niční zastávky nad mostem, přes nějž vede 
cesta z Ráječka, kde se utrhlo asi 30 m břehu  
o šířce 2-3 m. K narušení mostu nedošlo. Men-
ší poškození břehu byla i na několika dalších 
místech. Kromě toho však velká voda v Dolní 
Lhotě protrhla hráz na pravém břehu řeky v dél-
ce 25 m a rozlila se po polích. Oprava hráze si 
vyžádala náklady ve výši 15.000 korun;

–	 v Blansku a okolí bylo rozlitím Svitavy přeruše-
no silniční spojení mezi Blanskem a Dolní Lho-
tou, zvláště u dřevěného (a jak je poznamená- 
no – chatrného) mostu přes Svitavu. Voda se 
valila přes silnici ve výši asi 15-20 cm a v délce 
asi 200 m. Provoz na silnici byl zcela zastaven;

–	 velká voda ohrožovala zvláště mosty přes Svi-
tavu, které tehdy byly ještě většinou dřevěné, 
staré, a ne vždy v nejlepším technickém stavu. 
Asi nejhorší situace nastala v případě dřevěné-
ho mostu u železniční zastávky Blansko-město. 
Pro pěší zůstal otevřen, avšak kvůli nutnosti 
omezit velkou zátěž byl uzavřen pro automobi- 
lovou dopravu a další těžké povozy a doprava 
byla „dirigována“ oklikou přes Rájec a Černou 
Horu. 

Na ohrožených místech byly konány bezpečnost-
ní hlídky a podle potřeby prováděna různá bez-
pečnostní opatření. 

Petr Sychra

NĚCO Z HISTORIE
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Před 600 lety, 11. října 1424, zemřela jedna významná historická postava našich dějin. Kdo jí je? 
Vyluštěním křížovky to zjistíte.

KŘÍŽOVK A
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LSPP  l  RŮZNÉ

Rozpis stomatologické péče

ŘÍJEN  2024	 Služba je sloužena od 8:00 do 13:00 hodin

5. 10.	 MUDr. Eva Kubínová	 Boskovice, Nemocnice Boskovice	 516 491 263
6. 10.	 MUDr. Emilie Kulhánková	 Křtiny, zdrav. středisko	 516 414 291
12. 10.	 MUDr. Tatiana Kutlíková	 Boskovice, Růžové nám. 2345/12	 602 882 007
13. 10.	 MUDr. Pavel Loskot	 Svitávka, Hybešova 197 	 516 471 210
19. 10.	 MUDr. Radomíra Ševčíková 	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	 516 488 454
20. 10.	 MUDr. Miroslava Mikulášková	 Letovice, Mánesova 468/2	 516 474 488
26. 10.	 MUDr. Lucie Nečasová	 Blansko, ZŠ TGM, Rodkovského 2	 607 812 963
27. 10.	 MUDr. Karel Padalík	 Boskovice, Nemocnice Boskovice	 516 491 263
28. 10.	 MUDr. Miroslava Paděrová	 Šebetov 117 	 516 465 452

Mimo výše uvedenou je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová 
nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 18:00 do 24:00 hodin.
O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00 hodin.
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RŮZNÉ  l  USNESENÍ

ze schůze Rady města 
Rájec-Jestřebí dne 19. 8. 2024

USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů 
uložených radou města v roce 2023 a 2024 (příloha  
č. 1).

USNESENÍ č. 3
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/2024 
(příloha č. 2).

USNESENÍ č. 4
Rada města jmenuje ke dni 1. 9. 2024 do funkce ve-
doucí stavebního odboru pí Janu Fantovou.

USNESENÍ č. 5
Rada města bere na vědomí přechod nájmu bytu, 
který je v majetku města Rájec-Jestřebí. Rada města 
rozhodla uzavřít dodatek nájemní smlouvy o přecho-
du nájmu na dobu určitou do 31. 1. 2025 s možností 
opakovaného prodloužení až do 31. 7. 2026.

USNESENÍ č. 6
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlou-
vy k bytu č. 14 na ul. Komenského 505, RájecJestřebí, 
který je v majetku města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 7
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt 
v majetku města Rájec-Jestřebí a postupovat dle 
„Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve 
vlastnictví města Rájec-Jestřebí“.

USNESENÍ č. 8
Rada města bere na vědomí zdůvodnění ztráty za rok 
2023 Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestře- 
bí, okres Blansko. Zhoršený výsledek hospodaření  
v hlavní činnosti byl zapříčiněn zejména výrazným 
navýšením nákladů – nejvíce u materiálu, dále energií, 
služeb, oprav a údržby.

USNESENÍ č. 9a
Rada města projednala a bere na vědomí informace 
k projektu „Virtuální Univerzita třetího věku“ České 
zemědělské univerzity v Praze, Provozně ekonomické 
fakulty. Rada města souhlasí, aby se Knihovna města 
Rájec-Jestřebí zapojila do organizace výuky tohoto 
projektu a byla zřízena jako tzv. konzultační středisko.

Usnesení

rádi bychom poděkovali touto cestou panu  
A. Kotlánovi, strážníkovi městské policie v Rájci-
Jestřebí za jeho pomoc a neskutečnou empatii. 
V pondělí 2. září jsme se s manželkou vraceli  
z dovolené v Turecku, utrmácení z horka Asie  do 
horka naší Moravy. Po devíti hodinách cestování 
jsme vystoupili z vlaku v Rájci, stihli autobus  
směr Sloup a vystoupili na náměstí v Rájci s dvě-
ma objemnými kufry. Dveře autobusu se zavře- 
ly, autobus se rozjel a já si uvědomil, že příruční 
batoh s klíči od domu jedou autobusem dál směr 
Doubravice. Rozběhl jsem se za busem, mával 
jsem, ale pan řidič mne již ve zpětném zrcátku 
nezahlédl.

Zklamaní a unavení jsme na zastávce MHD hleda-
li řešení, telefonní číslo na Kordis, provozující do-
pravu autobusů v naší lokalitě.
A hle, ani ne po deseti minutách zastavilo vedle 
nás auto Městské policie Rájec-Jestřebí, pan 
strážník mne legitimoval a předal nám batoh 
s klíči a všemi doklady. Kámen mi v tom horku 
spadl ze srdce, kdo stál opodál musel slyšet tu 
ránu. Rádi bychom chtěli panu Antonínu Kotláno-
vi tímto znovu poděkovat za pohotovost, vstříc-
nost a empatii a za to, že naše dovolená skončila 
v Rájci na náměstí optimisticky. 
DĚKUJEME pane strážníku!

Vlastimil a Táňa Píchovi

Poděkování
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USNESENÍ

USNESENÍ č. 9b
Rada města projednala návrh smlouvy o spolupráci 
na projektu „Virtuální Univerzita třetího věku“ České 
zemědělské univerzity v Praze, Provozně ekonomické 
fakulty (příloha č. 3). Rada města rozhodla smlouvu 
o spolupráci na projektu „Virtuální Univerzita třetího 
věku“ s Českou zemědělskou univerzitou v Praze, 
Provozně ekonomickou fakultou uzavřít s tím, že  
bude ze strany města Rájec-Jestřebí účtována úhra-
da části nákladů spojených s  organizováním výuky 
ke stanovenému administrativnímu poplatku - přípla-
tek ve výši 15 % z částky administrativního poplatku 
určeného ČZU, tj. 60 Kč.

USNESENÍ č. 10
Rada města projednala a bere na vědomí zápis ze 
schůze Komise životního prostředí Rady města Rájec-
-Jestřebí ze dne 17. 7. 2024 (příloha č. 4).

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Jaroslav Málek v. r., místostarosta

ze schůze Rady města  
Rájec-Jestřebí dne 29. 8. 2024

USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2024 
(příloha č. 1).

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Jaroslav Málek v. r., místostarosta

ze schůze Rady města 
Rájec-Jestřebí dne 2. 9. 2024

USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2a
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů 
uložených radou města v roce 2023 a 2024 (příloha  
č. 1).

USNESENÍ č. 2b
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů 
uložených zastupitelstvem města v roce 2023 a 2024 
(příloha č. 2).

USNESENÍ č. 3
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo, vč. ceno-
vé nabídky na realizaci akce „Rekonstrukce části oplo-
cení hřbitova – Rájec-Jestřebí“ společností Davlim,  
s. r. o., Olomučany (příloha č. 3). Rada města rozhod-
la Smlouvu o dílo na realizaci akce „Rekonstrukce 
části oplocení hřbitova – RájecJestřebí“ se společ-
ností Davlim, s. r. o., Olomučany uzavřít.

USNESENÍ č. 4
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlou-
vy na pozemky parc. č. 796 zahrada o výměře 329 m², 
a parc. č. 797 zahrada o výměře 343 m² oba v k. ú. 
Jestřebí, která byla podána dne 26. 8. 2024. Nájemní 
smlouva bude ukončena dne 30. 11. 2024.

USNESENÍ č. 5a
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 1, po-
zemky parc. č. 1699 a 1700 v k. ú. Jestřebí a doporu-
čuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitel- 
stvu města doporučuje sloučit společné jednání  
a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíně-
no částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 
a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5b
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města 
schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu  
č. 2, pozemky parc. č. 1296 a 1297 v k. ú. Holešín a do- 
poručuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5c
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 3,  
pozemek parc. č. 1030 v k. ú. Holešín a doporučuje 
schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu 
města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné 
projednání. Pořízení změny bude podmíněno čás- 
tečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 
stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5d
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit 
pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 4, pozemek 
parc. č. 1032 v k. ú. Holešín a doporučuje schválit za-
dání této změny. Zároveň zastupitelstvu města dopo-
ručuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. 
Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou 
nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.
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USNESENÍ č. 5e
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města 
schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 5, 
pozemky parc. č. 1781/22 a  1781/23 v k. ú. Rájec nad 
Svitavou a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5f
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 6,  
pozemek parc. č. 1249 v k. ú. Holešín a doporučuje 
schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu 
města doporučuje sloučit společné jednání a veřej- 
né projednání. Pořízení změny bude podmíněno čás-
tečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 
stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5g
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit 
pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 7, pozemek 
parc. č. 1251 v k. ú. Holešín a doporučuje schválit zadá-
ní této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporu-
čuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. 
Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou 
nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5h
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 8, po-
zemky parc. č. st. 115 a 525/50 v k. ú. Holešín a dopo-
ručuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupi- 
telstvu města doporučuje sloučit společné jednání  
a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíně-
no částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 
a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5i
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 9, pozem-
ky parc. č. 1648, 1652/1, 1652/2 a 1653 v k. ú. Rájec nad 
Svitavou a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5j
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města 
schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 10, 
pozemek parc. č. 98/2 v k. ú. Karolín a doporučuje 
návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5k
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města 
schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu  
č. 11, pozemek parc. č. 1730 v k. ú. Rájec nad Svitavou 
a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5l
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č.  12, 
pozemky parc. č. 2107/7, 2107/8 a 2107/9 v k. ú. Rájec 
nad Svitavou a doporučuje schválit zadání této změ-
ny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit 
společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změ-
ny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů pod-
le ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5m
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města 
schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu  
č. 13, pozemek parc. č. 1781/9 v k. ú. Rájec nad Svitavou 
a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5n
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města 
schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 14, 
pozemek parc. č. 1781/11 v k. ú. Rájec nad Svitavou  
a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5o
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č.  15,  
pozemek parc. č. 1057 v k. ú. Holešín a doporučuje 
schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu 
města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné 
projednání. Pořízení změny bude podmíněno čás- 
tečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 
stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5p
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit pořízení změny z vlastního podnětu č. 16 týkající  
se změny využití pozemků parc. č. 471, 472/1 a 473  
v k. ú. Jestřebí z občanského vybavení veřejného (OV) 
na plochy smíšené obytné městské (SM) a doporu-
čuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupi- 
telstvu města doporučuje sloučit společné jednání  
a veřejné projednání.

USNESENÍ č. 5q
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č.  17, 
pozemky parc. č. 2100/1, 2101 a 2102 v k. ú. Rájec nad 
Svitavou a doporučuje schválit zadání této změny. 
Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit 
společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změ-
ny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů pod-
le ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ
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USNESENÍ č. 5r
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č.  18, 
pozemek parc. č. 2107/6 v k. ú. Rájec nad Svitavou  
a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň 
zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné 
jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude 
podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust.  
§ 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 6
Rada města projednala žádost o možnost poskytnu-
tí zeminy ze skrývky stavebních pozemků v městské 
části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na konečné terénní 
úpravy pozemků parc. č. 848/41 a parc. č. 848/7 vše 
v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s poskytnutím 
cca 10 m³ zeminy na konečné terénní úpravy pozemků 
parc. č. 848/41 a parc. č. 848/7 vše v k. ú. Jestřebí za 
podmínek uvedených v příloze č. 4.

USNESENÍ č. 7
Rada města projednala žádost RELAX KLUBu Rájec-
-Jestřebí, z. s. o snížení ceny nájemného za  využití 
Kulturního centra - sokolovny (příloha č. 5). Rada měs- 
ta se snížením ceny za využívání Kulturního centra - 
sokolovny na tréninky kroužku aerobiku souhlasí za 
podmínek dle přílohy č. 6.

USNESENÍ č. 8
Rada města projednala návrh spolupráce a žádost  
o poskytnutí finanční podpory Okresní agrární komo-
ře v Blansku na pořádání XVII. Dožínkové slavnosti. 
Rada města rozhodla Okresní agrární komoře Blansko 
poskytnout finanční dar ve výši 4.000 Kč.

USNESENÍ č. 9
Rada města projednala žádost o poskytnutí finanční 
podpory Sboru dobrovolných hasičů Jestřebí na po-
řádání oslav 110. výročí založení sboru, které se usku-
teční 7. září 2024. Rada města rozhodla Sboru dob-
rovolných hasičů Jestřebí poskytnout finanční dar ve 
výši 25.000 Kč.

USNESENÍ č. 10
Rada města projednala návrh programu zasedání 
Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude 
konat dne 18. 9. 2024.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Jaroslav Málek v. r., místostarosta

ze schůze Rady města 
Rájec-Jestřebí dne 13. 9. 2024

USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2
Rada města schvaluje aktualizaci Povodňového plá-
nu pro případ ohrožení obyvatel, objektů, pozemků, 
strojů a zařízení a zvířat na katastrálním území Rájec-
-Jestřebí (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3
Rada města schvaluje aktualizaci Plánu činnosti or-
gánů města Rájec-Jestřebí při vzniku mimořádné 
události (příloha č. 2).

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Jaroslav Málek v. r., místostarosta

ze schůze Rady města 
Rájec-Jestřebí dne 16. 9. 2024

USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů 
uložených radou města v roce 2023 a 2024 (příloha 
 č. 1).

USNESENÍ č. 3
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 5/2024 
(příloha č. 2).

USNESENÍ č. 4
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy  
k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 5
Rada města souhlasí s výpovědí nájemní smlouvy ze 
strany pronajímatele města Rájec-Jestřebí k pozem-
ku v k. ú. Karolín současnému nájemci.

USNESENÍ č. 6
Rada města rozhodla s účinností od 1. 10. 2024, že  
výše nájemného u nově uzavíraných nájemních smluv 
k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí se stanoví 
takto:
a) výše nájemného bude vycházet z výše nájemného 

USNESENÍ
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ke dni ukončení předchozí nájemní smlouvy a dále se 
bude každoročně od 1. 1. navyšovat o inflaci,
b) u bytů, ve kterých byla provedena rekonstrukce, 
bude výše nájemného vycházet z výše nájemného ke 
dni ukončení předchozí nájemní smlouvy, dále se bude 
každoročně od 1. 1. navyšovat o inflaci a z důvodu re-
konstrukce bude dále navýšena o 15 %.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Jaroslav Málek v. r., místostarosta

ze zasedání Zastupitelstva města 
Rájec-Jestřebí 18. 9. 2024

USNESENÍ č. 1
Zastupitelstvo města schvaluje navržený program 
jednání rozšířený o bod č. 3 Zpráva o povodňové situ-
ace ve městě Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 2a
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace  
o povodňové situaci ve městě Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 2b
Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout pomoc 
v oblastech zasažených povodněmi v září 2024. Zastu-
pitelstvo města schvaluje finanční dar obci Široká Niva 
ve výši 200.000 Kč určený na likvidaci následků povod-
ní, pomoc občanům a organizacím z oblastí zasažených 
povodněmi, zajištění potravin, nákup potřebného ma-
teriálu a na obnovu a zajištění infrastruktury.

USNESENÍ č. 2c
Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout pomoc 
v  oblastech zasažených povodněmi v  září 2024.  
Zastupitelstvo města schvaluje finanční dar obci  
Mikulovice (okr. Jeseník) ve výši 200.000 Kč urče- 
ný na likvidaci následků povodní, pomoc občanům  
a organizacím z oblastí zasažených povodněmi, zajiš-
tění potravin, nákup potřebného materiálu a na obno-
vu a zajištění infrastruktury.

USNESENÍ č. 3a
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace  
o schváleném Rozpočtovém opatření č. 3/2024, 
č. 4/2024 a č. 5/2024 (příloha č. 1–3).

USNESENÍ č. 3b
Zastupitelstvo města bere na vědomí kontrolu úkolů 
uložených zastupitelstvem města v roce 2023 a 2024 
(příloha č. 4).

USNESENÍ č. 4
Zastupitelstvo města bere na vědomí schválený 
rozpočet města Rájec-Jestřebí a jeho plnění k 31. 7. 
2024.

USNESENÍ č. 5a
Zastupitelstvo města schvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 1 a schvaluje zadání této 
změny. Zároveň rozhodlo, že bude sloučeno společné 
jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude 
podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust.  
§ 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5b
Zastupitelstvo města neschvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 2 a návrh zadání změny za-
mítá.

USNESENÍ č. 5c
Zastupitelstvo města schvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 3 a schvaluje zadání této 
změny. Zároveň rozhodlo, že bude sloučeno společné 
jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude 
podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust.  
§ 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5d
Zastupitelstvo města schvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 4 a schvaluje zadání této 
změny. Zároveň rozhodlo, že bude sloučeno společné 
jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude 
podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust.  
§ 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5e
Zastupitelstvo města neschvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 5 a návrh zadání změny za-
mítá.

USNESENÍ č. 5f
Zastupitelstvo města schvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 6 a schvaluje zadání této 
změny. Zároveň rozhodlo, že bude sloučeno společné 
jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude 
podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust.  
§ 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5g
Zastupitelstvo města schvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 7 a schvaluje zadání této 
změny. Zároveň rozhodlo, že bude sloučeno společné 
jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude 

USNESENÍ
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podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust.  
§ 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5h
Zastupitelstvo města schvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 8 a schvaluje zadání této 
změny. Zároveň rozhodlo, že bude sloučeno společné 
jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude 
podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust.  
§ 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5i
Zastupitelstvo města neschvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 9 a návrh zadání změny zamítá.

USNESENÍ č. 5j
Zastupitelstvo města neschvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 10 a návrh zadání změny za-
mítá.

USNESENÍ č. 5k
Zastupitelstvo města neschvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 11 a návrh zadání změny za-
mítá.

USNESENÍ č. 5l
Zastupitelstvo města schvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 12 a schvaluje zadání této 
změny. Zároveň rozhodlo, že bude sloučeno společné 
jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude 
podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust.  
§ 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5m
Zastupitelstvo města neschvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 13 a návrh zadání změny za-
mítá.

USNESENÍ č. 5n
Zastupitelstvo města neschvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 14 a návrh zadání změny 
zamítá.

USNESENÍ č. 5o
Zastupitelstvo města schvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 15 a schvaluje zadání této 
změny. Zároveň rozhodlo, že bude sloučeno společ-
né jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude 
podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust.  
§ 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5p
Zastupitelstvo města schvaluje pořízení změny  
z vlastního podnětu č. 16 týkající se změny využití 
pozemků parc. č. 471, 472/1 a 473 v k. ú. Jestřebí  
z občanského vybavení veřejného (OV) na plochy 
smíšené obytné městské (SM) a schvaluje zadání této 
změny. Zároveň rozhodlo, že bude sloučeno společné 
jednání a veřejné projednání.

USNESENÍ č. 5q
Zastupitelstvo města schvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 17 Nová Pernikářka, a. s., Ople-
talova 1284/37, 110 00 Praha 1, pozemky parc. č. 2100/1, 
2101 a 2102 v k. ú. Rájec nad Svitavou a schvaluje zadá-
ní této změny. Zároveň rozhodlo, že bude sloučeno 
společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změny 
bude podmíněno částečnou úhradou nákladů podle 
ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5r
Zastupitelstvo města schvaluje pořízení změny dle 
navrhovatele podnětu č. 18 Nová Pernikářka, a. s., 
Opletalova 1284/37, 110 00 Praha 1, pozemek parc. č. 
2107/6 v k. ú. Rájec nad Svitavou a schvaluje zadání 
této změny. Zároveň rozhodlo, že bude sloučeno 
společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změ-
ny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů pod-
le ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 6a
Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit vlastnický 
podíl 10/16 na pozemcích parc. č. 80 zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře 1.531 m², kde součástí pozemku je 
rodinný dům č. p. 18 a pozemek parc. č. 81/1 zahrada  
o výměře 154 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 
3.300.000 Kč a vlastnický podíl 6/16 na pozemcích 
parc. č. 80 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1.531 
m², kde součástí pozemku je rodinný dům č. p. 18 a po- 
zemek parc. č. 81/1 zahrada o výměře 154 m² v k. ú. 
Rájec nad Svitavou za cenu 2.000.000 Kč s tím, že je 
možné vykoupit i podíl pouze od jednoho z vlastníků.

USNESENÍ č. 6b
Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočtové opatře-
ní č. 6/2024 (příloha č. 5).

USNESENÍ č. 7
Zastupitelstvo města vydává obecně závaznou vy-
hlášku o stanovení místního koeficientu pro jednotlivé 
skupiny nemovitých věcí (příloha č. 6).

Mgr. Romana Synakieviczová v. r., starostka	
Jaroslav Málek v. r., místostarosta

USNESENÍ
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INZERCE

(+420) 516 499 994 www.mdlet.cz info@mdlet.cz

HLEDÁME NOVÉ
KOLEGY

STROJNÍ ZÁMEČNÍK

OBSLUHA TRYSKACÍHO ZAŘÍZENÍ

do výrobního závodu ve Svitávce na pozici:

OBSLUHA CNC OHRAŇOVACÍHO LISU

OBSLUHA TRYSKACÍHO ZAŘÍZENÍ

Požadujeme:
vyučení v oboru strojírenství
znalost čtení výkresové dokumentace
manuální zručnost
samostatnost a odpovědnost za svěřenou práci

Nabízíme:
5 týdnů dovolené 
dotované závodní stravování ve firemní jídelně
pracovní doba 7,5 hod 
pololetní odměny

 
Nástup: ihned nebo v průběhu roku 2024
Mzda: od 42 000 Kč

Další nabízené pracovní pozice:

VÍCE INFORMACÍ KE VŠEM NABÍZENÝM PRACOVNÍM POZICÍM NA
WWW.MDLET.CZ

MONTÉR
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INZERCE

Plošná inzerce:	 celá strana 	 960 Kč
		  ½ strany	 480 Kč
		  ¼ strany	 300 Kč
Řádková inzerce: 	 jeden řádek	  36 Kč

Ceny jsou uvedeny bez DPH, k ceně bude 
připočtena platná sazba DPH.
Uzávěrka zpravodaje: vždy do 15. dne v měsíci. 
Distribuce: vždy v prvních dnech měsíce

Ceny inzerce

Řádková inzerce

Koupíme RD, lze i k rekonstrukci. Tel. 728 311 455.

Správné řešení křížovky ze zářijového vydání zpravodaje: 
Sto let, 27. září, by oslavila jedna významná osobnost našeho kulturního a společenského 
života. Víte která? JOSEF ŠKVORECKÝ.



Večerníčky na zahrádce. 
Téma: O hajném Robátkovi a jelenu Větrníkovi

Fotografie zachycují atmosféru letošního zakončení 
letních prázdnin na akci Ahoj léto

Foto Petra Voet
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Karolín 
– nový chodník 
u obecního úřadu 
a vybudování 
dřevěného 
přístřešku 
před obchodem


